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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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PARTIE 1 ( sur 9 pts)

1.1 Donner 'amétropie de notre cliente

OD : myope astigmate presbyte 1pt
OG : myope presbhyte 1pt

1.2 Quelles sont les différentes possibilités de montures et de verres que 'on puisse
vendre a notre cliente (1.5pt)

¢ Deux montures (une pour la VL ; une pour la VP)
e Des verres progressifs
e Des doubles ; triples foyers

La monture choisie est représentée ci-dessous avec des verres progressifs.

Hrne

1.3 Donner I'écart monture de cette monture= 67mm 0.5pts

1.4 Positionner le centre géomeétrique en boxing du calibre droit et du calibre gauche
(2 pts)

1.5 Positionner les pupilles droite et gauche sur la monture sachant que la hauteur
mesuree par rapport & la tangente inférieure interne est de 19mm pour I'ceil droit et
I'ceil gauche. (indiquer sur votre feuille les calculs nécessaires pour effectuer les
décentrements). (2pts)

dec droit = 33.5-32= 1.5mm coté nasal

dec gauche = 33.5-33= 0.5mm coté nasal

1.6 Donner la formule de commande du verre droit et du verre gauche pour des
verres progressifs.

(1pts)
0.D : -2.00( + 1.25) 0° add2.50
0.G:-0.75 add2.50
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PARTIE 2 ( sur 11pts)

« ETUDE DU VERRE DROIT

Ce verre est fabriqué en tore creux avec une face sphérique dont la puissance est de
+6.758.

2.1 .Déterminer la représentation schématique de ce verre. (2pts)

D sph
+6.75

+1.78

+ 0.5

2.2. Calculer les rayons de courbures .  (1.5pts)

Rsph =0.5/6.75=0.074m 0.5pt
RT0°=-0.5/-6.25=0.08m 0.5pt
RT90°=-0.5/-5=0.1m 0.5pt

2.4. On regoit un verre a bord tranchant (eb mini =0) dans un meridien , calculer
I'épaisseur au bord dans 'autre méridien.
(3.5pt)

Fsph=74-+(742-30%)=6.35mm 0.5pt
FT90° =100 -V (1002 - 30?) = 4.6mm  0.5pt
Ec=6.35-4.6=1.75mm 1pt
FT 0° = 80~V (802 - 30%) = 5.83mm 0.5pt
Eb 0° = 1.75+ 5.83- 6.35=1.23mm 1pt
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On a créé un effst prismatique de 0.14 base 3
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